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Opgave 1
Zie je eigen practicum-uitwerking.

Opgave 2

a. Een zwaargewicht toolkit gebruikt de controls va dperating system, een
lichtgewicht toolkit tekent alles zelf.

Een lichtgewicht toolkit kan een veel grotere viittaan GUI-componenten
aanbieden (ook cross-platform), maar maakt derlybseel ingewikkelder en
trager.

b. Graphics: tekenkleur, tekstfont
Graphics2D: lijndikte, opvulstijl, optimaliseringsits, oorsprong/draaiing

c. Syntax: keywordgw t ch, gevolgd door een expressie tussen haakjes, gevolg
door een opdracht, dat meestal een blok zal zijnopgrachten waarvan
sommige gelabeld zijn metase expressie of metdef aul t : .

Semantiek: de body wordt uitgevoerd, te beginnende@pdracht die gelabeld is
met de waarde van de expressie in de header.

d. Boxing: een nt -waarde wordt ingepakt in eémt eger -object. Unboxing: de
waarde wordt weer uitgepakt door aanroepganVal ue.

Boxing gebeurt automatisch als je een int-waardedegt aan een
Col | ecti on<I nt eger > door aanroep vaadd, unboxing als je zo'n
collection doorloopt met edror (int e : coll) opdracht.

e. In MouseAdapter worden alle methodes die zijn geifipeerd in MouseListener
geimplementeerd met een lege body. In je prograkunge daar een subklasse
van maken, waarin bepaalde methodes worden heigedefl met een niet-
triviale invulling.

f. Gebruik eerPanel -object met ee i dLayout , waaraan de 2But t on-
objecten zijn toegevoegd. De hele applet heefBegrder Layout , met het
panel in heCENTER en tweeScr ol | bar -objecten in heSBOUTH enEAST.



Opgave 3

i nterface WhordenLij st

{
public void add(String s);
public bool ean zoek(String s);

}

abstract class AbstractWordenLijst inmplenments WordenLij st
String [] a=new String[10]; int n=0

void ruinte()

{
if (n==a.length)
{
String [] kopie = new String[n*2];
for (int t=0; t<n; t++)
kopie[t] = a[t];
a = kopi e;
}
}

}
cl ass BinnenLijst extends AbstractWordenLij st

public void add(String s)

{
this.ruime();

a[n] = s;
n++;

public bool ean zoek(String s)

{
for (int t=0; t<n; t++)
if (a[t]==s) return true
return fal se;
}



class Sorteerlijst extends AbstractWordenLij st

{
private int plek(String s)

L
Int t;
for (t=0; t<n; t++)
if (a[t].conpareTo(s)>=0) break;
return t;
}
public void add(String s)
{
this.ruime();
int p = plek(s);
for (int t=n; t>p; t--)
a[t] = a[t-1];
} a[p] =s;
public bool ean zoek(String s)
{
int p=this.plek(s);
return p<n &% a[p].equal s(s);
}

class GrootstelLijst extends SorteerlLijst

{

String g;

public String |langste()

{ return g;

Lublic void add(String s)

{ if (g==null || s.length()>g.length())
} supe?.;dzks);



Opgave4

public class Word

{
public static void main(String [] nanen)
{
i f (namen. | ength! =2)
System out. println("Usage: Java Word input output");
el se
{
try
{
Buf f er edReader i nvoer
= new Buf f eredReader (new Fi | eReader (nanen[0]));
PrintWiter uitvoer
= new PrintWiter(new FileWiter(nanmen[1]));
TreeSet<String> alles = new TreeSet<String>();
String s;
whil e ((s=invoer.readLine())!=null)
{
Scanner sc = new Scanner(Ss);
whil e (sc. hasNext())
al | es. add(sc.next());
}
for (Stringt : alles)
uitvoer.println(t);
catch (Exception e)
{
Systemout.printin("foutje");
}
}
}



